



ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П'ятдесят третя сесія восьмого скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

«18» грудня 2024 року

№ 1073-VIII

**Про затвердження  
Програми Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району  
Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські  
шкільні ліги» на 2025 рік**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положень Бюджетного кодексу України, Закону України «Про освіту», Закону України «Про фізичну культуру та спорт», наказу Міністерства економіки України від 04 грудня 2006 року №367 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», враховуючи рішення виконавчого комітету Лиманської селищної ради від 18 грудня 2024 року № 311/24-СР «Про погодження затвердження Програми Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік», враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій селищної ради, Лиманська селищна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Затвердити Програму Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік, (додається).
2. Фінансування передбачених Програмою заходів здійснюється в межах затверджених бюджетних призначень у рішенні Лиманської селищної ради «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на відповідний рік» із змінами та доповненнями.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з бюджету, банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань регуляторної політики.

*Лиманський селищний голова*

*Віктор БАКЛАНОВ*

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
*рішенням Лиманської селищної ради*  
*№1073-VIII від 18 грудня 2024 року*

*Лиманський селищний голова*  
Віктор БАКЛАНОВ

**ПРОГРАМА**

**Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік**

**Додаток 1**  
**до Програми**  
**Лиманської селищної територіальної**  
**громади Роздільнянського району**  
**Одеської області з проведення**  
**всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч**  
**всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік,**  
**затверджено рішенням Лиманської селищної**  
**ради**  
**№1073-VIII від 18 грудня 2024р.**

**ПАСПОРТ**

**програми Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району**  
**Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські**  
**шкільні ліги» на 2025 рік**

1.	Підстава для розроблення програми	Розпорядження голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 27.09.2024 р. №932/А-2024 «Про проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Одеської області у 2024/2025 навчальному році» Розпорядження голови (начальника) Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації від 23.10.2024 р. №170/од-2024 «Про підготовку та проведення III районного етапу Всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти у Роздільнянському районі»
2.	Ініціатор розроблення Програми	Роздільнянська районна державна адміністрація
3.	Розробник Програми	Лиманська селищна рада, Роздільнянська районна державна адміністрація
4.	Співрозробники програми (у разі наявності)	Лиманська селищна рада, Роздільнянська районна державна адміністрація
5.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ фінансового – господарського забезпечення апарату Роздільнянської районної державної адміністрації Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	Лиманська селищна рада Роздільнянського району Одеської області
6.1.	Термін реалізації Програми	2025 рік
7	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	Виконується в один етап – 2025 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Селищний бюджет Лиманської територіальної громади

9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього:	12,6 тис грн
----	--	--------------

## **1.ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Фізична культура і спорт є складовими частинами виховного процесу дітей, молоді і повноцінного життя дорослого населення. Основне її призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних та функціональних можливостей організму людини, забезпечення здорового дозвілля. Патріотичне виховання є запорукою розбудови держави з активною, соціально відповідальною громадськістю, гарантує підтримку принципів суверенності та незалежності України.

З початку масштабного вторгнення російської федерації та воєнних дій на території України, в країні розрушено понад 200 спортивних споруд. Діти все менше приділяють увагу спорту, адже такі фактори як ковід, а потім вимушений перехід на дистанційну форму освіти через повномасштабну війну загострив проблему, яка вже існувала.

Рівень розвитку фізичної культури і спорту не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

Сьогодні, як ніколи раніше, враховуючи посилення загрозливих тенденцій зниження рівня здоров'я, фізична культура і спорт є найбільш економічно вигідним та ефективним засобом профілактики захворюваності населення, зміцнення генофонду.

Реалізація програми Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік (далі –Програма), які проводяться за ініціативи Президента України Володимира Зеленського, дозволить залучити якомога більшої кількості учнівської та студентської молоді до занять фізичною культурою та спортом, а також – мотивація учнів і студентів до здорового способу життя.

Головною метою Всеукраїнських змагань є створення атмосфери спортивного свята серед учнів шкіл , а також кількість школярів, як займаються спортом на постійній основі і ведуть здоровий спосіб життя.

## **2 МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є фінансування III етапу (районного) проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги».

Всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» (далі – Змагання) проводяться серед учнів закладів загальної середньої освіти з метою популяризації здорового способу життя; залучення максимальної кількості учнів до регулярних занять фізичною культурою та спортом; створення умов для розвитку фізичної культури серед здобувачів освіти; підтримки у закладах загальної середньої освіти системи фізичного виховання; формування в молоді сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника в забезпеченні здорового способу життя;

залучення перспективних і обдарованих учнів для занять спортом у закладах спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю та інших закладів фізичної культури та спорту.

### **3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням III етапу Змагань здійснюються за рахунок органів самоврядування району.

Для розв'язання основних проблем сфери фізичної культури і спорту органам місцевого самоврядування необхідно передбачити субвенцію з місцевих бюджетів районному бюджету.

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок міського, селищних та сільських бюджетів, відповідно до вимог статей 91, 93 Бюджетного кодексу України. Ресурсне забезпечення наведено у додатку 2 до Програми. Строк дії Програми - 2025 рік.

### **4. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ**

Основними завданнями Програми є:

- організація проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» в Роздільнянському районі на 2025 рік

Результатом проведення даних Змагань передбачається досягнути:

- збільшення кількості спортивних заходів серед школярів, які не займаються спортом професійно, а також впровадження системних занять;

- надання психоемоційної підтримки через спорт, полегшення психоемоційних розладів, пов'язаних з війною росії проти України;

- підтримка у закладах загальної середньої освіти системи фізичного виховання;

- збільшення чисельності учнів, які матимуть доступ до регулярних занять фізичною культурою та спортом;

- відволікання шкільної молоді від негативних явищ;

- формування у школярів лідерських якостей, як важливого чинника у забезпеченні здорового способу життя;

- подальше залучення фізично обдарованих школярів до занять у закладах спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю.

### **5. Координація та контроль за ходом виконання програми**

Організація виконання завдань Програми покладається на відповідального виконавця Програми – Фінансовий відділ Роздільнянської районної державної адміністрації, відділ фінансово – господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації, відділ освіти охорони здоров'я, культури та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації.

Співучасники Програми – Лиманська селищна рада Роздільнянського району, фінансове управління Лиманської селищної ради Роздільнянського району, відділ освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району.

Додаток 2  
до Програми  
Лиманської селищної територіальної  
громади Роздільнянського району  
Одеської області з проведення  
всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч  
всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік,  
затверджено рішенням Лиманської селищної  
ради  
№1073-VIII від 18 грудня 2024р.

**Ресурсне забезпечення програми**

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми</b>	<b>Етап виконання програми 2025 р. (тис. грн)</b>	<b>Усього витрат на виконання програми ( тис. грн.)</b>
<i>Усього</i>	<b>12,6</b>	<b>12,6</b>
Районний бюджет	<b>0,0</b>	<b>0,0</b>
Селищний бюджет	<b>12,6</b>	<b>12,6</b>

**Додаток 3**  
**до Програми**  
**Лиманської селищної територіальної**  
**громади Роздільнянського району**  
**Одеської області з проведення**  
**всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч**  
**всеукраїнські шкільні ліги» на 2025 рік,**  
**затверджено рішенням Лиманської селищної**  
**ради**  
**№1073-VIII від 18 грудня 2024р.**

**Напрямки реалізації та заходи**  
**програми Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району**  
**Одеської області з проведення всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські**  
**шкільні ліги» на 2025 рік**

№ з/п	Пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування тис. грн. 2025 рік	Очікуваний результат
1	Організація проведення III (районного) та IV (обласного) етапів змагань відповідно до всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»	Матеріально-технічне забезпечення (шляхом перерахування субвенції до Роздільнянського районного бюджету) на наступні заходи: 1.1. Придбання нагородного матеріалу (медалі, грамоти, кубки, подарунки). 1.2. Друк плакатів та білбордів. 1.3. Виготовлення емблеми. 1.4. Придбання прапорів змагань. 1.5. Придбання спортивної форми, інших матеріалів та обладнання, тощо.	2025	Роздільнянська райдержадміністрація, Лиманська селищна рада	Селищний бюджет	12,6	Психоемоційна підтримки через спорт, полегшення психоемоційних розладів, пов'язаних з війною росії проти України, підтримка у закладах загальної середньої освіти системи фізичного виховання, формування у школярів лідерських якостей, як важливого чинника у забезпеченні здорового способу життя
всього						12,6	